



# 本以为条条大路通小区 殊不知四面八方都在堵



本报记者 武旭

6月20日,本报2210000热线接到市民反映,在高新区金色兰庭附近的道路上,一到晚上就被大量违章停放的车辆占据,导致小区出入不畅,在早晚高峰时段甚至出现堵车现象,让周边居民颇为不满。

当晚9时,记者在高新区金色兰庭小区北门地下车库入口附近看到,道路北侧设置有停车位,此时已经停放得满满当当,而道路南侧没有施划停车位,却也停满了车辆。记者看到,这条进

出地下车库的辅路并不算宽,在不停放车辆的情况下,也只是勉强让车辆双向通行,在路边停放车辆的情况就只能保持单向行驶了。一位居民告诉记者,每到下班时段,这条小路都会堵,有时还会造成无法会车的现象。现在小区的机动车出入口主要有北、西、南三个,但这三个出入口都需要经过一段辅路才能到主干道上,由于违章停车比较严重,这些辅路都不太好走。

记者随后又来到金色兰庭

西侧,这条位于金色兰庭和洸河新苑之间的商业街两侧都施划有停车位,而且单侧的路面较宽,通行本应比较顺畅。但由于道路两侧的商家较多,现有的车位难以满足停车要求,因此不少市民将车辆停放在车位外侧,造成并排停放,再加上道路中间的隔离护栏,单侧可供通行的路面就比较狭窄。在小区南侧,一条并不宽敞的辅路两侧同样停满了车辆,交通状况堪忧。

## 大战“共享僵尸车” 清除“占位钉子户”



本报记者 赵豫

近日,水厂宿舍居民向社区反映,许多共享单车被停放在小区内的公共棚内,已长达半年之久,成了“僵尸车”,不仅非常浪费资源,而且占用了大量公共空间。接到居民的投诉后,网格员到现场进行了查看,发现确有其事。

为解决供水集团宿舍共享单车乱停放的问题,近日,草桥口社区组织了一次大规模的共享单车清理活动。记者看到,小区的公共停车区域停放着各种共享单车,不少车身覆盖了一层灰尘。除了公共停车区,小区楼道内及消防通道也有共享单车停放。针对这些车辆,社区组织志愿者进行了规整,将所有共享单车统一停放在小区闲置车棚的一角,既美化了小区环境,又整理了公共停车区域的秩序。

## 来一场城市不文明“大扫除”



古槐路附近沿街商铺将泔水等厨余垃圾倒入路边下水道口内,味道刺激呛鼻。  
(见习记者 汤伟 摄)



琵琶山路与刘庄路交叉口,十几位市民越线候灯,将西侧非机动车道堵得严严实实。  
(本报记者 李姣 摄)



琵琶山路与太白路交叉口,一辆电动汽车随意停放在路边。  
(本报记者 李姣 摄)



红星路北侧非机动车道内,许多市民存在逆行的现象,影响交通秩序。  
(本报记者 李姣 摄)

新闻1+1



### 共享方便更要共享文明



城区太白楼路一处公交站点旁,在此换乘的市民将共享单车随意停放,变相地给市民出行“添堵”。  
(本报记者 董绍进 摄)



古槐北路一小区内,多辆共享单车堆砌在墙角,无人问津。  
(本报记者 高晓彬 摄)